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La France a gagné le Canada 5 à 0. Les rencontres se font donc en 5 matchs. 

Pour gagner une rencontre il faut au minimum gagner 3 matchs. 

Il reste à jouer les quarts de finale et les demi-finales. 

 

1er tour la France a gagné le maximum de matchs : 5. 

En quarts de finale et en demi-finale le maximum sera également de 5 matchs. 

Au maximum la France aura gagné 15 matchs. 

 

Au minimum : les 5 gagnés face au Canada et 3 matchs en quart et en demi : 

5+3+3= 11 matchs au minimum 

 

Solution de l’énigme 2 – CE2/CM1 

Coupe Davis 


